

ПОДХВАТИТЬ ресторана»

шинства представленных проб содержат завышенное количество мясного сырья низкого сорта (жировая обрезь или мясо механической обвалки), выдавленного под прессом из костной массы. Сосиски «Сливочные», изготовленные ООО «ПК «Петербургская» (Санкт-Петербург), содержали в себе не только мелкие единичные фрагменты соединительной ткани, в т. ч. хрящевой, и мелкие единичные фрагменты мышечной ткани птицы, но также соевый белок и животный белок — белок, который содержится не в самом мясе, а в костях и хрящах. То есть для производства этих сосисок использовалось в т. ч. сырье, не предусмотренное ГОСТом.

В подделке ГОСТа можно уличить и подмосковное ООО «ФЭС», выпускающее сосиски «Любительские». В образце помимо отдельных фрагментов соединительной ткани был обнаружен крахмал и загуститель — камедь.

Запах сосисок «Сливочные» от ОАО «Парнас-М» (цена 312 руб. за кг) после варки оказался «резко нехарактерным», цвет бульона — «мутным», а вкус — «очень соленым». Также «нехарактерный» запах после варки имели сосиски ООО «Перспектива» («Кронштадтский МПЗ») по цене 312 руб. за кг и сосиски «Молочные» ТМ «Останкино» по цене 357 руб. за кг.

Также в ходе проверки с помощью реакции на йод был сделан вывод, что «во всех представленных образцах присутствует растительный белок». По мнению профессора Александра Ишевского, такие замечания по качеству говорят не только о заниженном содержании мяса в сосисках, но и о нарушении технологии их приготовления.

Материалы экспертизы были направлены в Управление Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу.



Не все, что придает продукту привлекательный товарный вид, полезно для организма.

МЕЖДУ ТЕМ

РОСПОТРЕБНАДЗОР ПОДАЛ В СУД НА ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ КРУПНЫХ СУПЕРМАРКЕТОВ

УПРАВЛЕНИЕ Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу подало в суд на четырех должностных лиц ЗАО «Торговой Дом «Перекресток», ООО «Ашан», ООО «О'Кей», ООО «Лента». Им вменяется иск по статье 14.43, ч. 1 «Нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов». Должностным лицам грозит наложение административного штрафа от десяти до двадцати тысяч рублей.

Поводом для проведения административных расследований в отношении упомянутых представителей торговых организаций послужила проверка, проведенная Санкт-Петербургской общественной организацией потребителей «Общественный контроль» осенью прошлого года. Тогда из десяти образцов колбас, закупленных общественными контролерами в названных супермаркетах, девять были признаны не соответствующими государственному стандарту.

— Отрадно, что наши старания увенчались успехом, однако удручает то, что, как и раньше, дела возбуждаются не в отношении юридических лиц, для которых штраф за то же нарушение составляет уже от ста до трехсот тысяч рублей, а в отношении «стрелочников» с применением минимального наказания — в десять раз меньше, — пояснил Всеволод Вишневецкий, председатель СПб ООП «Общественный контроль». — Удивляет и то, что «под раздачу» не попали непосредственные виновники колбасно-сосисочной фальсификации — изготовители. Они, как это ни противоречит здравому смыслу, в очередной раз вышли сухими из воды. Как пояснили в Управлении Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу, привлечь к ответственности изготовителей не представилось возможным из-за особенностей российского законодательства.

Это значит, что мы, потребители, будем вынуждены и дальше покупать некачественные колбасы и сосиски. Ведь если нельзя наказать за производство нестандартной продукции, значит, ее по-прежнему можно выпускать!

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Следите за балансом!

НО НЕ ДОПУСКАЙТЕ ОШИБОК,
ТАК КАК ЗА НИХ ВОЗЬМУТ ПЛАТУ

В ПУБЛИКАЦИИ «Как избавиться от «сотовых хитростей» (ВП за 11 декабря 2012) мы рассказали о том, как оградить свой телефонный счет от поползновений разных сторонних абонентов снять с него деньги. Наш читатель под ником «Потребитель» оставил на сайте «Вечёрки» отклик на статью, в котором дает дельные и грамотные советы. Вот что он рекомендует.

Требуйте от любого оператора:

1. Перечень предоставляемых вам услуг на платной и бесплатной основе.
2. Коды отключения этих услуг (направьте электронное сообщение в колл-центр), за которые списываются по публику-два в день за «услугу», о которой даже не знаете и не догадываетесь (у всех такие «съемы» есть)!
3. Следите за балансом мобильного!

— О состоянии вашего мобильного счета можно узнать несколькими способами. У всех крупных операторов — МТС, «Билайн» и «МегаФон» — они примерно одни и те же, — рассказал старший менеджер офиса крупного сотового оператора Евгений Соколов.

● Запросить баланс можно, пошлав с телефона короткую команду (так называемый USSD-запрос) оператору. Пользователям «Билайна» для этого надо нажать *102#, «МегаФона» — *100#, МТС — также — *100#. Однако существует одно «но»: набирайте сочетание знаков внимательно, если вы нажмете не тот знак, то есть ошибетесь, с вас могут списать 20 рублей. Теперь ошибочный USSD-запрос — платный.

В ответ на данный запрос (если символы набраны верно) баланс вашего счета должен отразиться на экране мобильного. Запрос баланса указанным способом — бесплатный.

● Также в меню телефона должен быть специальный раздел «мой баланс». Зайдите в него, и состояние счета через несколько секунд высветится на экране.

● Чтобы узнать баланс, можно также воспользоваться телефоном-автоответчиком, набрав телефон службы поддержки сотового оператора. Например, для «Билайна» это бесплатный номер 0697. Сведения о балансе вашего счета сообщит автоинформатор.

● Можно также узнать подробные данные о состоянии счета через сайт компании, войдя в личный кабинет. Эта услуга есть у всех крупных операторов. Для этого требуется получить пароль от личного кабинета. Для чего нужно выполнять команды, войдя в раздел «регистрация». Зарегистрировавшись, вы будете иметь возможность получать информацию о своем счете, входя в личный кабинет на сайте оператора. Для владельцев телефонов и гаджетов с выходом в Интернет удобнее подключить приложение «мобильный баланс». Оно позволяет следить за состоянием счета сразу нескольких телефонов: вашего, например, и ваших родственников. Правда, эта услуга платная. Она стоит примерно 30 рублей в месяц — 1 рубль в день.

ДЕЖАВИО

С потолков снова закапало

ПЕТЕРБУРГСКИЕ КРЫШИ
ОБРЕЧЕНЫ НА ПРОТЕЧКИ?

Первая в этом году оттепель, случившаяся в минувшие выходные, заставила горожан снова вспомнить о текущих крышах. Власти регулярно отчитываются о потраченных на ремонты кровель баснословных суммах, но тысячи людей по-прежнему вынуждены жить под стук капли с промокших потолков. И хотя квартплата постоянно растет, решить проблему текущих крыш проще не становится.

— Много лет в нашем доме не ремонтировались протекающая крыша и трубы на чердаке, — пишет на городском портале zalivaet.spb, посвященном проблеме протечек, жительница дома №3 — 5 по Дмитровскому переулку. — Квартиры пришли в полную негодность и признаны опасными для проживания. Крышу и трубы отремонтировали, а квартиры, признанные в 2006 году аварийными, так и остались без ремонта. Под любыми предлогами откладывают и переносят ремонт. Жильцы вынуждены снимать жилье и ютиться в маневренном фонде. Чиновники бездействуют, и им на людей наплевать!

По словам создателя сайта Федора Горожанко, как только началась оттепель, на карте протечек, которая размещена на портале, ежедневно стало добавляться по пять — семь новых адресов. Причем в последние дни список заметно расширился за счет тех крыш, которые еще недавно были целыми.

— Крыши убирают некачественно, пробивают ломом, — считает Федор Горожанко.

Собственники квартир участвуют в софинансировании ремонта кровель — вносят не менее пяти процентов своих средств, а 95 процентов вкладывает город. И хотя из-за протечек страдают жильцы верхних этажей, принимать финансовое участие в решении проблемы должны все проживающие в доме. Иначе оплатить такое дорогостоящее мероприятие просто невозможно — стоимость ремонта одной крыши может составлять от трех до пяти миллионов рублей.

— Решение включить дом в программу ремонта кровель должно приниматься на общем собрании жильцов, — говорит Федор Горожанко. — И очень часто это заканчивается ничем, потому что люди с нижних этажей отказываются вносить деньги — считают, что проблема их не касается. А сейчас, когда резко выросла квартплата, есть риск, что решений об участии в программах ремонта будет приниматься еще меньше. Все это может привести к тому, что число дырявых крыш будет расти, а количество ремонтов — снижаться.